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Students Feedback on Syllabus Revision

STUDENTS’ FEEDBACK AND ACTION TAKEN REPORT

The following gives a detailed report of the issue as received by the students and the action
taken for those issues by the institution during 2021 — 2022.
Based on the feedback and the action taken are illustrated in the following table

syllabus will be
helpful to achieve
your learning goals?

Yes, Partly 16.4%
Sometimes 13.7%
No

Sr.No. | FEEDBACK ANALAYSIS TAKEN REPORT
1. The syllabus is Challenging 68.9% Communicated to HOD &
Adequate 20% Faculty
inadequate The Syllabus Revision
& irrelevant Workshop has been held
2. Do you think the Excellent 74.3% The responses are showen
revision of syllabus | Adequate 18.9% to the respective teachers
is really helpful to Inadequate
you? Poor
3. What is your opinion | Excellent 68.9% Text books have been added
about the library Adequate 16.2% accordingly
material for the Inadequate
course? Poor 8.1%
4. Are you able to get Easily 68.9% Few of the Journals and
the prescribed With some Difficulty 18.9% Text books have been added
readings? With great Difficulty to the library
Not at all
5. Do you think the Very Good 58.9% The university authority has
restructured syllabus | Good 32.9% been communicated the
offer life skills? Average same
Poor
6. Conceptually Easy 60.8% The course teachers have
understand of the Manageable 16.2% been communicated the
course? Difficult 10.8% same
Very Difficult 12.2%
7. Do you think the new | Yes, Fully 65.8% The BoS members of the

Management and SPPU
have been communicated
the same
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At what extent the
restructuring
committee has
considered the
current updates of
the course?

Thoroughly 58.3%
Satisfactory 29.2%
Poorly

Not at all 8.3%

The university authority has
been communicated the
same

specified clearly?

Yes, Partly 15.1%
Sometimes 9.6%
No

9. Should outsider Yes 75.3% The university authority has
experts invited to Frequently 15.1% been communicated the
address you? Rarely same

None
10. Have the objectives | Yes, Fully 71.2% The university authority has

been communicated the
same
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STUDENT FEEDBACK ON THE CURRICULUM

STUDENT FEEDBACK AND ACTION TAKEN REPORT

The following gives a detailed report of the issue as received by the Students and the action

taken for those issues by the institution during 2021 — 2022.

Based on the feedback and the action taken are illustrated in the following table

knowledge (Fawg-d11
Sldldd PhIV[H
FHed)

Average 11.1
Good 35.6%
Very Good 29.6%
Excellent 14.4%

Sr.No. | FEEDBACK ANALAYSIS TAKEN REPORT

1. Utility in increasing Bellow Average 8.6% The course teachers have
competencies (&THdT | Average been communicated the
arén Good 35.7% same

) Very Good 29.6%
Excellent 15.7%

2. Learner-centric Bellow Average The university authority has
approach in design Average been communicated the
(31arashd fAfdda | Good 44.4% same
Brmeff Hfg o Very Good 28.5%

) o Excellent 13.3%
3. Updation of domain Bellow Average 9.3% The course teachers have

been communicated the
same
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4. Logical sequence of Bellow Average The course teachers have
units (37¢TTERATITT | Average 14.4% been communicated the
eeRTE o= Good 34.8% same

JRUR AN Very Good 29.3%
THEIT ) Excellent 14.8%

5. Element of interestin | Bellow Average 8.9% The course teachers have
the contents Average been communicated the
(TFITGRATATT Good 32.3% same
. Very Good 30.9%

SELUEAELY Excellent 20.4%

6. Application in real life | Bellow Average 8.1% The course teachers have
situations (&=TfeeT Average been communicated the
S T Good 35.4% same

) Very Good 31%
Excellent 18.1%

7. Appropriate Bellow Average 9.6% The course teachers have
assessment strategies | Average 10.7 % been communicated the
@ HeIATA Good 34.3% same
Teed Very Good 29.9%

) Excellent 15.5%

8. Relevance of Bellow Average 7.7% The course teachers have
curriculum at Average been communicated the
workplace Good 34.2% same
(3THATHHAT Very Good 29.8%

D Dol Excellent 18%
BIUIR oTH )

9. Size of the syllabus Bellow Average 7.4% The course teachers have
(37T ghATAT R g | Average 15.6% been communicated the
TR Good 39.4% same

) Very Good 26%
Excellent 11.5%

10. Availability of text Bellow Average 9.7% Text books have been added
books and reference Average 12.3% accordingly
books (s T TEd | Good 39.4%

Very Good 24.9%

QEThTE! ST )

Excellent 13.8%
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Teachers Feedback on Syllabus Revision




TEACHER’s FEEDBACK AND ACTION TAKEN REPORT

The following gives a detailed report of the issue as received by the Teachers and the action
taken for those issues by the institution during 2021 — 2022.
Based on the feedback and the action taken are illustrated in the following table

restructuring
committee has
considered the
current updates of
the course?

Satisfactory 66.7 %
Poorly
Not at all

Sr.No. | FEEDBACK ANALAYSIS TAKEN REPORT
1. The syllabus is Challenging 21.4% Communicated to BOS
Adequate 78.6% ,SPPU University
inadequate
& irrelevant
2. Do you think the Excellent 80% Text books have been added
revision of syllabus Adequate 20% accordingly
is really helpful to Inadequate
you? Poor
3. What is your opinion | Excellent 46.7% Text books have been added
about the library Adequate 40% accordingly
material for the Inadequate
course? Poor
4. Are you able to get Easily 73.3% Text books have been added
the prescribed With some Difficulty 20% accordingly
readings? With great Difficulty
Not at all
5. Do you think the Very Good 46.7% Communicated to BOS
restructured syllabus | Good 53.3% ,SPPU University
offer life skills? Average
Poor
6. Conceptually Easy 53.3% Communicated to BOS
understand of the Manageable 40% ,SPPU University
course ? Difficult
Very Difficult
7. Do you think the new | Yes, Fully 73.3% Communicated to BOS
syllabus will be Yes, Partly 20% ,SPPU University
helpful to achieve Sometimes
your learning goals? | No
8. At what extent the Thoroughly 33.3% Communicated to BOS

,SPPU University




0. Should outsider Yes 40 % Communicated to BOS
experts invited to Frequently 26.7 % ,SPPU University
address you? Rarely 20 %

None 13.3 %
10. Have the objectives Yes, Fully 60% Communicated to BOS

specified clearly?

Yes, Partly 33.3%
Sometimes %
No

,SPPU University
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